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В Києві стартувала
Громадська асамблея за
участі фахівців Ради Європи
щодо підтримки ветеранів:
деталі від Кличка
14:45 18.04.2026 Сб

Громадська асамблея за участі фахівців Ради Європи
проходить в Києві, де обговорюється підтримка ветеранів та
їх родин

3 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Віталій Кличко на Громадській асамблеї за участі фахівців Ради Європи (t.me/vitaliy_klitschko)

В Києві розпочала роботу Громадська асамблея за участі
фахівців Ради Європи, де будуть сформовані рекомендації
щодо підтримки ветеранів, ветеранок та їхніх сімей, які в
подальшому втілюватиме міська влада.

Як пише РБК-Україна, про це повідомив мер столиці Віталій
Кличко в Telegram.

Читайте також: Повернутися до життя: Кличко показав новий
надсучасний центр реабілітації у Києві

За його словами, сьогодні в столиці розпочала роботу
Громадська асамблея, де обговорюють питання підтримки
ветеранів, ветеранок та їхніх сімей. Протягом шести днів
учасники (45 мешканців Оболонського району, відібраних
шляхом жеребкування командою Ради Європи)
дискутуватимуть разом з ветеранами, експертами з
ветеранської політики, посадовцями з галузевих установ.

"Їхнє завдання - сформулювати конкретні, обґрунтовані
рекомендації щодо підтримки ветеранів, ветеранок та їхніх
родин. Йдеться про практичні рішення, які міська влада
зобов’язується розглянути і врахувати в подальшій роботі", -
повідомив мер.

Він зазначив, що цей проєкт реалізується за фінансової та
експертної підтримки Ради Європи.

"Минулого року в Страсбурзі ми підписали меморандум про
взаєморозуміння між Києвом та Конгресом місцевих і
регіональних влад Ради Європи та про проведення такої
асамблеї в Києві. Проєкт за участі мешканців у формуванні
міської політики щодо підтримки ветеранів втілюємо за
фінансової та експертної підтримки Ради Європи. Дякую
партнерам за постійну підтримку Києва, місцевого
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самоврядування і нашої держави. За цей важливий проєкт, який
сьогодні стартував", - зазначив Кличко.



У Києві розпочала роботу Громадська асамблея за участю
фахівців Ради Європи (t.me/vitaliy_klitschko)

Він повідомив, що кількість військових та їхніх родин, які
проживають в Києві, сягає майже 400 тисяч, тому завдання
мерії - створити максимальні умови для їхнього відновлення та
адаптації до мирного життя.

"Сьогодні в столиці понад 100 000 учасників бойових дій. А
якщо врахувати їхні сім’ї, родини загиблих Героїв, зниклих
безвісти, тих, хто перебуває в полоні - йдеться про 350 000-400
000 киян. Завдання міста - створювати умови, в яких ветерани
та їхні родини можуть відновлюватися, працювати, бути
активною частиною громади. Київ розвиває систему підтримки
- від матеріальної допомоги до створення спеціальних сервісів і
послуг. Від індивідуального супроводу до розвитку мережі "Київ
Мілітарі Хаб" у кожному районі столиці", - повідомив мер Києва.

Також Віталій Кличко нагадав, що на підтримку ветеранів в
цьому році столиця передбачила 3,5 млрд грн.

"Стосовно ветеранської політики - на 2026 рік на ці потреби
передбачили 3,5 млрд грн. Зокрема це компенсації, матеріальна
підтримка, спортивні та оздоровчі заходи, житлова програма.
Але дуже важливо, щоб небайдужі кияни, самі ветерани, їхні
родини та громадські організації долучалися до формування
рішень. Щоб це було партнерство між владою і громадою", -
додав він.

Кличко висловив переконання, що напрацьовані пропозиції
допоможуть посилити підтримку ветеранів і зробити міські
сервіси більш доступними та корисними для захисників.

Як повідомлялося раніше, в Києві працює Київ Мілітарі Хаб  для
допомоги військовим, ветеранам та їхнім родинам. Вони
отримують допомогу з документами, навчанням,
працевлаштуванням і т. п.

Крім того, на запит ветеранської спільноти столиця
запроваджує нові послуги. Наприклад, компенсацію на
переоблаштування авто чи житла для ветеранів з інвалідністю,
компенсацію за відпочинок, за заочну форму навчання в
університетах тощо.

https://www.rbc.ua/rus/news/noviy-kiyiv-militari-hab-i-tilki-klichko-1765537678.html
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Ветерани  Рада Європи  Віталий Кличко  Київ

А з 1 січня 2026 року в Києві за ініціативи мера Віталія Кличка
запускають систему персоналізованого медичного супроводу
ветеранів і ветеранок.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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